

大学生打的,遭遇的哥咸猪手 “不让拉手就顺势摸大腿”“还亲爱的宝贝”

微博爆料后的哥道歉

客运管理处称“性骚扰属于道德问题,不属于管理范畴”



谈到骚扰情况

“我怎么可能勾搭出租车司机”

当日下午,网友“跟着感觉走1008996927”留言:“你说的那个车可能是套牌车,车主已经打电话说他的车是普桑,他现在在新郑!我支持你!”

网友“小苏LV”则表示:“司机找到了!得到一个合理的结果,给小姑娘一个答案。”

记者随即与“我是阿狸的小情”私信联系,知其在电台帮助下对哥的哥照片进行了确认,双

方将对骚扰一事展开对质。

她告诉记者,当日自己身穿黑色大衣,并未化妆,着装方面不存在暴露情况,也未与的哥对话。

“我怎么可能去勾搭他。大冬天的去火车站送人肯定穿得很保暖。”她认为,自己的穿着没什么特别。

“希望发微博能使骚扰者别继续危害别的女学生。”

一90后女生打车回校,途中遭出租车司机上下其手,女生随即微博爆料称司机“要拉我手不让拉就顺势摸我大腿。还要电话号码,还要抱我”,引来网友关注。

昨日,当哥的哥出现并向女生赔礼道歉,郑州市客运管理处表态称将处理的哥不打表及议价行为,表示“性骚扰属于道德问题,不属于管理范畴”。

记者 汪永森



女孩打的遇骚扰

“不让拉手就顺势摸大腿”

10日下午,微博网友“我是阿狸的小情”称其从郑州火车站乘坐出租车到龙子湖所在高校时遭遇的哥性骚扰。

“打车回学校那个的哥拉了两位客人不说,还高额收费,剩下我一个人的时候对我动手动脚。要拉我手不让拉就顺势摸我大腿!还亲爱的宝贝。还要电话号码。长得比我爸还老还意思说自己28岁!还要抱我。豫ATX41x是他的车牌!”

“我是阿狸的小情”微博头像为一少女,资料显示其出生于1993年,来自江苏省,目前在龙子湖一所高校读大二。

“多要钱就算了,还咸猪手!”

当日下午,该女生在郑州火车站附近与其他两名客人拼车,两名乘客下车后,的哥开始向其所在学校开去。

“火车站到东区,他最后问我要70元!到了郊区就开始动手动脚!”

“我是阿狸的小情”称,的哥从火车站到学校共向3名乘客收取133元,“多要钱也就算了,还咸猪手!”

微博爆料引众议

“社会重视和关心问题就可以”

打的遭遇的哥咸猪手,爆料一石激起千层浪,的哥留言多认为涉事出租车为套牌车,网友也给予极大关注。

听飞扬1996:女孩们要多加小心,注意安全。希望有关部门尽快落实情况,若真此事,应对司机严肃处理。

Mikivise:郑州郊区学校也不少,打的也很难打到,让一些黑车钻了空子,有些司机不仅乱喊价,还绕远路。我只能说出门在外长个心眼儿。

对于网友的留言,“我是阿狸的小情”称:“发微博是想让更多的人关心,以后学生会提高警惕。社会重视这个问题就可以了,不是吗?”

女孩放弃报警

“他承认了,媒体报道了,算圆满了”

昨日下午3时许,“我是阿狸的小情”再发微博,称:“司机找到了,说要向我的哥赔礼道歉以及经济补偿。希望这个事情能给大家提个醒,也希望相关部门完善制度,提高服务行业的素质。不要弄得女学生不敢独自打车就行了。”

“司机找到了,也承认了,媒体报道了,算是圆满了。”她选择了宽容,并未再去见这名的哥,只是希望以后不要再生这种事情。

对于是否会报警,她表示:“不用了,他已经承认了。”

这辆出租车运营手续齐全

郑州市客运管理处表示,将按照《郑州市出租汽车管理条例》对网友投诉的出租车进行处理,问题主要为不打表和议价,对于网友反映的司机存在不道德行为,建议交由警方调查取证。

工作人员澄清,豫ATX41x绿色桑塔纳出租,目前运营手续齐全,并非网友猜测的“黑车”,当哥的哥40岁左右。

他提醒女性乘客,乘车时坐在后排座位,如果遇到危险及时拨打110报警电话,维护人身权益。

女性夜间打车注意事项

1.到大马路上再打车。

最好走到大马路上去拦行驶中的空车,不要打停在路边的空车,避免遇到借出租车蹲点的犯罪分子,他们的车牌号当然也是假的,还有就是千万不要去打黑车。

2.上车前看清车牌号。记清车牌号后,上车可以给家人打个电话,或假装打个电话,就说自己已经上车了,车牌号是多少,让出来接一下。即使司机产生不良想法,一听到你已经向外报出了车牌号,也就放弃了,不会再铤而走险。

3.上车坐后排司机后面的位置。万一不幸出车祸,这是最安全的位置,坐副驾驶和后排右边相对危险。而且这个位置司机如果产生歹念,发动袭击最不方便。

4.随时注意行车路线。很多人上车后就自顾自地玩手机听音乐,甚至感觉困了就睡觉,这是很坏的习惯,如果司机有歹意,把你拉到偏僻地方你还一无所知。上车打起精神,注意观察司机走的路线,发现有不对随时提出来。